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 مقناييس الإصلاس وإسناس الأع اسس

 نقاط 6 : 1المسألة رقم 
 نقاط  3: السؤال الأوّل  ( 1

    الطريقة الأولى  

  نقطة1ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  9,5 = 4,1 + 5,4 : بالصمقيص طول انًطافت انجًهيت عهى انتصًيى 

  نقاط2ــــــــــــــــــــــــــــــــــ كم  380 = صم 38 000 000 = 4000 000×  صى 9,5: قيص طول انًطافت انذقيقيت
 

    الطريقة الثانية  

   نقطة1ـــــــــــــــــ كم  216 = صم 21 600 000 = 4000 000×  صى 5,4: قيص طول انًطافت انذقيقيت بيٍ أ و ج 

 نقطة 1 ـــــــــــــــــكم 164 = صم 16 400 000 = 4000 000×  صى 4,1:قيص طول انًطافت انذقيقيت بيٍ ب و ج 

 نقطة 1 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ380 = 164 + 216: بالكم قيص طول انًطافت انذقيقيت بيٍ انًذيُتيٍْ أ و ب 
 

 نقاط  3: السؤال الثاني  ( 2

    الطريقة الأولى  

  نقطة1ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ دق  45 س و 4 = 80 : 380: انسيٍ انًطتغرق في انطير 

 نقطة 1ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ دق  15 س و 5=  دق 30+  دق 45 ش و 4: انسيٍ انًطتغرق في انطير 

 نقطة 1ـــــــــــــــــــــــــــــــ دق 55 س و 5=  دق 15 ش و 5 دق ــ 10 ش و 11" : أ " ضاعت الاَطلاق يٍ انًذيُت 
 

    الطريقة الثانية  

  نقطة1ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ دق  45 س و 4 = 80 : 380: انسيٍ انًطتغرق في انطير 

 نقاط 2ــــــــــ دق 55 س و 5 = ( دق 30+  دق 45 ش و 4 ) دق ــ 10 ش و 11" : أ " ضاعت الاَطلاق يٍ انًذيُت 
 

:   عًهياث كًا يهي 3يًكٍ تقطيى عًهيت انبذث عٍ انسيٍ انًطتغرق في انطير إنى : ملاحظة 

 نقطة 0,25ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  دق 3 س و 2  = 80 / 60 × 164 : [ج د  ]انسيٍ انًطتغرق نقطع 

 نقطة 0,25ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  دق 42 س و 2  = 80 / 60 × 216 : [أ ج  ]انسيٍ انًطتغرق نقطع 

  نقطة0,50ــــــــــــــــــــــــــــــ  دق45 س و 4 = دق  42 ش و 2+  دق 3 ش و 2 : [أ  ج  ]انسيٍ انًطتغرق نقطع 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 نقاط 6 : 2المسألة رقم 
 نقاط  3: السؤال الأوّل  ( 1

    الطريقة الأولى  
  نقطة1ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  210 = 100 ( : 20 × 1050 : ) بالدقيًت انتخفيط عُذ انعارض الأوّل 

 نقطة 1ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   840 = 210 ــ 1050 : بالدثًٍ شراء انذاضوب بعذ انتخفيط 

 ٌّ   نقطة1ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  د 866,250   < د 840انعارض الأوّل أفضم يٍ انعارض انثاَي لأ

 

    الطريقة الثانية  
   نقطة1ـــــــــــــــــــــــــــــــ    % 80 = % 20 ــ % 100:ثًٍ انذاضوب عُذ انعارض الأوّل  في شكم َطبت يائويت 

 نقطة 1ــــــــــــــــــــــــــــــــ 840 = 100 ( : 80 × 1050 : ) بالدثًٍ انذاضوب بعذ انتخفيط عُذ انعارض الأوّل  

 ٌّ  نقطة 1 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  د866,250   < د 840انعارض الأوّل أفضم يٍ انعارض انثاَي لأ
 

    الطريقة الثالثة  
   نقطة1ـــــــ    % 82,5 = 1050 ( : 100 × 866,250 ):ثًٍ انذاضوب عُذ انعارض انثاَي  في شكم َطبت يائويت 

   نقطة1ـــــــــــــــــــــــــــــــ    % 80 = % 20 ــ % 100:ثًٍ انذاضوب عُذ انعارض الأوّل  في شكم َطبت يائويت 
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 ٌّ  نقطة 1ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ    % 82,5   <   % 80انعارض الأوّل أفضم يٍ انعارض انثاَي لأ
 

الطريقة الرابعة  

   نقطة1ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   183,750 = 866,250 ــ 1050:   بالديقذار انتخفيط عُذ انعارض انثاَي 

   نقطة1ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ    % 17,5 = 1050 ( : 100× 183,750 ): َطبت انتخفيط عُذ انعارض انثاَي

 ٌّ  نقطة 1ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ    % 17,5   >   % 20انعارض الأوّل أفضم يٍ انعارض انثاَي لأ
 

 نقاط  3: السؤال الثاني  ( 2 
   

إرا اختار انًترشخ انطريقت الأونى نلإجابت عٍ انطؤال الأوّل فانذم هو  :  الطريقة الأولى 

  نقطة1ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  141,200 = 840 ــ 981,200 : بالدثًٍ انطابعت بعذ انتخفيط  

 نقطة 1ـــــــــــــــــــــــــــــــــ    % 80 = % 20 ــ % 100: ثًٍ شراء انطابعت بعذ انتخفيط في شكم َطبت يائويت 

  نقطة1 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 176,500 = 80 ( : 100× 141,200) : بالد انثًٍ انذقيقي نهطابعت 

 

 إرا اختار انًترشخ انطريقت انثاَيت أو انثانثت نلإجابت عٍ انطؤال الأوّل فانذم هو : ( الطريقة الثانية أ

   نقطة1ـــــــــــــــــــــ  840 = 100 ( : 80 × 1050 : ) بالدثًٍ شراء انذاضوب بعذ انتخفيط عُذ انعارض الأوّل  

 نقطة 1ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 141,200 = 840 ــ 981,200 : بالدثًٍ شراء انطابعت بعذ انتخفيط 

 نقطة 1ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 176,500 = 80 ( : 100× 141,200) : بالد انثًٍ انذقيقي نهطابعت 
 

 إرا اختار انًترشخ انطريقت انثاَيت أو انثانثت نلإجابت عٍ انطؤال الأوّل فانذم هو (الطريقة الثانية ب

 نقطة 1ـــــــــــــــــ    % 80 = % 20 ــ % 100: ثًٍ شراء انذاضوب وانطابعت بعذ انتخفيط في شكم َطبت يائويت 

 نقطة 1ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 1226,500 = 80 ( : 100 × 981,200) : بالد انثًٍ انذقيقي نهذاضوب وانطابعت 

 نقطة 1ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 176,500 = 1050 ــ  1226,500: بالد انثًٍ انذقيقي نهطابعت 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

  نقاط8 : 3المسألة رقم 
 نقاط  2: السؤال الأوّل  ( 1

الطريقة الأولى 

 نقطة 0,50ـــــــــــــــــــــــــ  هآ 1,5  = 2 م15000 = 2 ( : 150 × 200 ): قيص يطادت انجسء انًثهث يٍ انضيعت 

 نقطة 0,50ـــــــــــــــــ  هآ 2,5  = 2 م25000 = 2 [ : 250 ( × 75 + 125 ) ]:قيص يطادت انجسء شبه انًُذرف 

 نقطة 1ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  هآ 4=  2 م40 000 =  2 و25000 + 2 و15000: قيص يطادت كايم انقطعت 
 

: إرا اختار انًترشخ تقطيى شبه انًُذرف إنى يطتطيم ويثهث  فانذم هو : الطريقة الثانية 

 نقطة 0,50ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  هآ 1,5  = 2 م15000 = 2 ( : 150 × 200 ): قيص يطادت انًثهث الأوّل 

 نقطة 0,25ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  هآ 1,875  = 2 م18750  = 75 × 250: قيص يطادت انًطتطيم 

  نقطة0,25 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 50 = 75 ــ 125:  بالم طول قاعذة انًثهث انثاَي

 نقطة 0,25ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  هآ 0,625  = 2 م6250 = 2 ( : 250 × 50 ): قيص يطادت انًثهث انثاَي 

 نقطة 0,75ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  4 = 0,625 + 1,875 + 1,5: بالهآ قيص انًطادت انجًهيت 
 

: إرا اختار انًترشخ زيادة يثهث نشبه انًُذرف نيضبخ يطتطيلا  فانذم هو : الطريقة الثالثة 

 نقطة 0,25ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   هآ 1,5  = 2 م15000 = 2 ( : 150 × 200 ): قيص يطادت انًثهث الأوّل 

 نقطة 0,25ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  هآ 3,125  = 2 م31250  = 125 × 250: قيص يطادت انًطتطيم 

  نقطة0,25 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 50 = 75 ــ 125:  بالم طول قاعذة انًثهث انًضاف

 نقطة 0,25ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  هآ 0,625  = 2 م6250 = 2 ( : 50 × 250 ): قيص يطادت انًثهث انًضاف 

  نقطة0,25ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  هآ 2,5=  2 و25000 =  2 و6250ــ  2 و31250: قيص يطادت شبه انًُذرف 

 نقطة 0,75ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  4  =2,5 + 1,5: بالهآ قيص انًطادت انجًهيت 
 

 نقاط  3: السؤال الثاني  ( 2

الطريقة الأولى 

 نقطة 1 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 1000 = 40 : 40 000: عذد الأشجار في انضيعت 
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 نقطة 1ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  70 000 = 1000 × 70: كتهت انًذصول يٍ انبرتقال بانكغ 

 نقطة 1ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   24500 = 70 000 × 0,350:  بالد ثًٍ بيع كايم انًذصول
 

الطريقة الثانية 
 نقطة 1 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 1000 = 40 : 40 000: عذد الأشجار في انضيعت 

 نقطة 2ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  24500 = 1000 × 70 × 0,350:  بالد ثًٍ بيع كايم انًذصول
 

 

 

الطريقة الثالثة 
 نقطة 1 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  1000 = 40 : 40 000: عذد الأشجار في انضيعت 

 نقطة 1ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  24,500  = 70 × 0,350:  بالد انشجرة انوادذة ثًٍ بيع يذصول

 نقطة 1ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  24500 = 1000×  24,500:  بالد ثًٍ بيع كايم انًذصول

 

 نقاط  3: السؤال الثالث  ( 2

الطريقة الأولى 

 نقطة 1ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  4900 = 100 ( : 20 × 24500) :  بالد يصاريف انطقي وانًذاواة وانتطًيذ

 نقطة 1ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  8500 = 3600+  4900:  بالد انًصاريف انجًهيت

 نقطة 1ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  1600 = 8500 ــ 24500: بالد انذخم انصافي نهفلاح 
 

الطريقة الثانية 
 نقطة 2ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  8500 = 3600+  [ 100 ( : 20 × 24500]) :  بالد انًصاريف انجًهيت

 نقطة 1ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  1600 = 8500 ــ 24500: بالد انذخم انصافي نهفلاح 

 

الطريقة الثالثة 
 نقطة 1ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  4900 = 100 ( : 20 × 24500) :  بالد يصاريف انطقي وانًذاواة وانتطًيذ

  نقطة2ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  1600 (  = 3600+  4900) ــ 24500: بالد انذخم انصافي نهفلاح 
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